
    Вероніка Дельдекіна, м.Київ, 42 роки 

     Експертка з розвитку малого бізнесу з 20-річним досвідом,     

(консалтинг для комерційного та громадського сектору). 

     Сертифікована бізнес-тренерка, бізнес-коуч (5 років). 

Авторка курсів для підприємців та ГО, співавторка мотиваційних книг, 

авторка планера «Від мрії до дії», ігропрактик, фасилітаторка 

стратегічних сесій. 

    Голова ГО «Код сильної нації». 

    Увійшла в топ-100 незламних Українок 2023р (за версією бізнес-

спільноти  MILLENIUM). 

    Менторка української платформи «Жінки в бізнесі». 

     В листопаді 2021р переїхала з Криму в Київ, ВПО. Маю досвід 

самовідновлення–починати все з початку. 

Сильні сторони: 

Високий рівень організаторських здібностей, відповідальності, емпатії, гнучкості, 

стресостійкості. Вмію мотивувати та надихати. Маю великий досвід спілкування з різними за 

темпераментом людьми, командами, вільно володію українською мовою. Вмію аналізувати, 

працювати з цифрами та звітністю. 

20-ти річний досвід роботи з підприємцями (бухгалтерський, кадровий, юридичний 

аутсорсинг), 15 з яких-керування командами, 9-у власному бізнесі, 1,5 роки- управління проєктами в 

громадському секторі, в тому числі з міжнародними фондами (UNICEF). 

             Освіта: 

 КЕІ КНЕУ ім. В.Гетьмана, 2004р, викладач          економіки, спеціаліст з обліку та аудиту 

 КЕІ КНЕУ ім. В.Гетьмана, 2011р, юридичний факультет, спеціаліст з права 

 Херсонський державний університет, 2020р, магістр з психології 

Додаткова освіта: 

 Тавричний інститут додаткової освіти, за фахом «Оцінювач для цілей оподаткування», 2014р 

сертифікована на проведення оцінки від Фонду державного майна України 

 Курс практичної психології (80 годин), Школа психології LARUS, м.Харків, 2019р 

 Форум «Лабораторія онлайн-бізнесу», м.Київ, 2019р 

 Програма «Бізнес у стані потоку», Міжнародна компанія «Основа», м.Київ, 2020р 

 Міжнародна школа коучингу ICU, кваліфікація «Professional Сoach ICU», Херсон, 2019-2020р 

 Курс «Kurs podstaw Rachunkowośći» (Польша) – Компанія «Mentoris» м.Краків, 2020р 

 Бізнес-тренер (140 годин), Міжнародна школа коучингу ICU, м. Херсон, 2022р. 

 Тренерский курс, Міжнародна компанія «Основа», м.Київ, 2022р. 

 Тренінг "Написання проєктів. Інструменти швидкого реагування", серпень 2022 р 

  Воркшоп із втілення програми зі зміни соціальних норм щодо запобігання  домашньому 

насильству в українських громадах, м.Київ, листопад 2022р 

 Курс «Проявлення», травень 2023р 

 Форум «КРИГОЛАМИ» зі зміни соціальних норм щодо запобігання домашньому 

насильству, м.Київ, травень 2023р. 

 Онлайн-тренінг для представників ГО, активістів та лідерів думок на тему протидії та 

запобігання домашньому насильству у громадах, м.Київ, травень 2023р. 

 Навчальний тренінг для фасилітаторів гри «КРИГОЛАМИ», гра-тренажер зі зміни 

соціальних норм, сприяє навчанню у створенні соціальних проєктів. Сертифікована 

фасилітаторка гри «КРИГОЛАМИ». 

 Курс «Управління грантовими проєктами», ГО «Горизонт змін», листопад 2023р. 

 Школа нового мислення (ШНМ), м. Київ, жовтень-грудень 2023, членкіня інтегральної 

http://ceasc.net/fastgrants


спільноти ШНМ. 

 Тренінг «Воркшоп ідей» (IREX), м.Київ, січень 2024р. 

 Школа організаційного розвитку, (ІСАР Єднання), 05-06 березня 2024 

 Школа дозрілих менторів, березень 2024 

 Навчаюсь в міжнародній Академії коучингу ICF (бізнес-коуч) січень-квітень 2024р 

Досвід та спеціалізація: 

  20 років на керівних посадах (гол.бухгалтер, фін.директор, керівник відділу бух 

обліку, бізнес-консультант) у  різних сферах бізнесу (торгівля, с/госп, послуги, 

будівництво, виробництво тощо) 

 засновниця консалтингової компанії (бізнес-консалтинг): реєстрація бизнесу, 

аутсорсинг бухгалтерского та кадрового обліку, впровадження автоматизованих  

систем обліку та crm-систем, оптимізація оподаткування, консультації з написання 

грантів 

 5 років досвіду проведення бізнес-тренінгів: 

- корпоративні та групові тренінги з постановки цілей, таймменеджменту, 

командостворення, взаємодії в конфлікті, досягнення особистих цілей, адаптивності, 

коучингового підходу в управлінні, з організації власної справи, з фінансової 

грамотності. 

 4 роки- фасилітація стратегічних сесій бізнес-команд. 

 4 роки – бізнес-коуч (створення ефективних команд, побудова та розвиток бізнесу, 

пошук баланса між бізнесом та іншими сферами життя та ін). 

 Спікер міжнародних конференцій «ICU Fest», 2019-2021р 

 Авторка та тренерка курсу для підприємців «Як відкрити власну справу» 

 Бізнес-коуч волонтерського проєкту «Коучингова підтримка бізнесу України» 

в рамках міжнародного клубу коучів «Youcoach» квітень-червень 2022г. 

 Співавторка книг «Бути собою. Історії нехороших дівчат», 2021р, «Я не буду 

мовчати», 2023р 

 Членкіня міжнародного співтовариства коучів «Youcoach», з 2021р. 

 Менеджерка проєкту із запобігання домашньому насильству (тренерка, координаторка)    

«НІ-НАСИЛЬСТВУ». (фотопроєкт для жінок, що постраждали від ДН та ГЗН, серія 

тренінгів із запобігання ДН та ГЗН для школярів «Емоційний інтелект», «Ефективне 

спілкування або як взаємодіяти в конфлікті» та психологів. лютий-грудень 2023р 

 Ведуча коучингових ігор «Емоційний інтелект», «Ключ в світ емоцій», «Енергія   

жіночих стихій», «Розширення», трансформаційної фінансової грі «CashFlow». 

 Авторка та тренер МК «10 кроків до власного бізнесу», «Як написати бізнес-план» для 

учасниць проєкту Unisef «ВОНА хаб», березень-червень 2023р. 

  Авторка та тренерка курсу «Як розпочати власний бізнес» для жінок ВПО в проєкті 

«ВОНА хаб» (онлайн/офлайн формат), червень-липень 2023р. 

 Ведуча тренінгів «Як зареєструвати громадську організацію», «Особливості написання 

грантової заявки» для учасниць простору «Вільна», липень 2023р. 

 Фасилітаторка гри «КРИГОЛАМИ» - для громадських активістів України, для 

представників Центрів соціального обслуговування, управління соціального захисту, 

липень-грудень 2023р 

 Командні заходи для відділів БО «Червоний хрест» (від 35-50 осіб), тренінги з 

командоутворення, таймменеджменту, стресостійкості, адаптивності, липень-вересень 

2023р 

 Авторка гри «Лідер нового покоління» для керівників, підприємців 

 Авторка мотивуючого щоденника-планера «Від мрії до дії» 

 Організаторка дебатного клубу для молоді (16-19 років), менторка.  

 В межах діяльності ГО «Код сильної нації» в 2023р проведено понад 30 офлайн-заходів 



для жінок, молоді, дітей, спеціалістів допомагаючих професій, працівників соц служб, 

підприємців-початківців (для понад 450 учасників).  

      Знання мов 

 українска, російська – вільно, 

 польска – розмовний, 

 англійська – А2, продовжую вивчати.  

    Захоплення та інтереси 

 Саморозвиток, спорт, читання, психологія, подорожі, нові знання 

Сторінка в Facebook: https://www.facebook.com/veronika.trade  

Сторінка в Instagram: https://www.instagram.com/deldekina_coach    

https://www.instagram.com/kod_sylnoi_nacii  

Контакти:   +380955181347 Ел.пошта: deldekina@ukr.net 

https://www.facebook.com/veronika.trade
https://www.instagram.com/deldekina
https://www.instagram.com/kod_sylnoi_nacii
mailto:deldekina@ukr.net

